

Příloha tiskové zprávy

PEČOVATEL/KA ROKU 2015 – NÁRODNÍ CENA SOCIÁLNÍCH SLUŽEB **Letošní ocenění podle jednotlivých kategorií**

Pracovník v sociálních službách – POBYTOVÉ SLUŽBY

1. místo: Renata Hrabínová, Domov Letokruhy Budišov nad Budišovkou

Práci pečovatelky vykonává úctyhodných 35 let, avšak její nekonečnou energii, fyzickou i psychickou zdatnost jí mohou mnozí závidět. Po celá ta léta udržuje pracovní kolektiv, organizuje společné i mimopracovní akce, nezapomene na žádné jubileum svých kolegů. Není divu, že jí spolupracovníci stejně jako uživatelé neřeknou jinak než „babi Renka“.

Dále byli oceněni:

Daniela Kozubíková, Diakonie ČCE - středisko Vsetín

Dana Pěničková, Domov důchodců Rokytnice nad Jizerou

Jan Prošek, Hospic sv. Lazara Plzeň

Zdeňka Rakovská, Centrum sociálních služeb Praha 2

Pracovník v sociálních službách – TERÉNNÍ SLUŽBY

1. místo: Růžena Kupčová, Město Vratimov - pečovatelská služba

Nominací své kolegyně vyjádřili její spolupracovníci srdečné díky za její trvale láskyplný přístup ke klientům, jimž se věnuje už 24 let. K nim i k jejich rodinným příslušníkům je velmi empatická, přizpůsobuje se jejich tempu a přistupuje k nim vždy s porozuměním a podporou. Prostě se pro tuto práci, jak sama říká, „narodila“.

Dále byli oceněni:

Libuše Hofrichtrová, Sociální služby města Nový Bor

Jan Holiš, Pohoda o.p.s. Praha 4

Marcela Klanicová, Diecézní charita Brno - Oblastní charita Žďár nad Sázavou

Pracovník v sociálních službách – AMBULANTNÍ SLUŽBY

1. místo: Michaela Pachmanová

Přistupuje ke klientům s otevřeným srdcem a myslí. Umí je motivovat tak, že dokážou věci, na jaké by snad ani nepomysleli. S rodinnými příslušníky klientů jedná otevřeně, ale zároveň maximálně taktně. A oni jí to oplácejí důvěrou a vděčností. Jako kolegyně je nesmírně pracovitá, spolehlivá a vstřícná. Lze se s ní na čemkoli domluvit a její slovo platí.

Dále byly oceněny:

Iveta Černá, Podřipská nemocnice s poliklinikou Roudnice n. Labem, s.r.o.

Věra Klaputová, Sociální služby Karviná

Eleonora Slavíková, Centrum sociálních služeb a pomoci Chrudim

Sociální pracovník

1. místo: Marta Šosová, Diecézní charita Brno - Oblastní charita Blansko

Vedla domov pokojného stáří, poté doplnila tým charitní poradny. Poradenství citlivé na přístup k uživateli by se bez jejího přístupu realizovalo jen těžko. Pro celou organizaci funguje jako neformální a všemi uznávaný poradce. Vedle práce také učí na střední odborné škole. Pomáhá formovat mladé lidi, a to nejen vědomostmi, nýbrž i sdílením hodnot.

Dále byly oceněny:

Zdena Frolová, Sociální služby Šternberk

Zuzana Hušková, Statutární město Brno - odbor pečovatelské služby

Romana Trojanská, Oblastní charita Vimperk

Zuzana Wronková, Slezská Diakonie Český Těšín

Manažer sociálních služeb

1. místo: Daniela Lusková

Ve sféře sociálních služeb se pohybuje již dvě desetiletí. Pracovala na Ministerstvu práce a sociálních věcí, má odbornou způsobilost v oblasti sociálně-právní ochrany dětí. Je také spoluzakladatelkou Profesionálního svazu sociálních pracovníků. V současné době je ředitelkou domova pro seniory v Hradci Králové, sociální pracovnící agentury podporující pěstounskou péči a lektorkou kvalifikačních kurzů pro pracovníky v sociálních službách.

Dále byly oceněny:

2. místo: Danuše Fomiczewová, Domov U fontány, Přelouč

3. místo: Jarmila Eliášová, Centrum sociálních služeb Znojmo